«Агафья Лыкова».
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        Издательство «Буква Статейнова», город Красноярск, инициировало издание серии фотоальбомов «Достояние России». Первая книга посвящена В. П. Астафьеву, писателю с мировым именем. Вторая - В. М. Шукшину, писателю и кинорежиссёру. Очередная книга посвящена Агафье Лыковой, самой известной затворнице России. Человеку, отдавшему всю свою жизнь посевам совести и нравственности. Фотоальбом и публицистические заметки в нем - это подробный рассказ о жизни Агафьи Лыковой на Еринате, небольшой таёжной речке в глухой тайге. Волей судьбы и собственного характера эта пожилая женщина стала ярким примером высокой духовности человека из народа. Сегодня к ней летят на вертолетах, плывут на лодках, идут пешком, чтобы побыть рядом, послушать её советы, прикоснуться к светлым мыслям, помолиться рядом с ней и снять с себя груз какого-то греха. 

         При подготовке книги мы неоднократно бывали у Агафьи Карповны. Наш проект она сразу одобрила, и с удовольствием помогала в подготовке материалов. Но поставила одно условие, чтобы на страницах альбома обязательно были фотографии о пребывании на Еринате губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева и предпринимателя с Алтая Анатолия Николаевича Банных. 

         В текстах книги Агафья Карповна рассказывает о своей вере, жизни. Затворница убеждена, что у неё очень счастливая судьба. Потому что небо дало ей самое главное – Веру. А Вера подарило ей силу и уверенность в себе, умение отличить мелочное, суетное от важного и нужного. Книга об Агафье Лыковой это рассказ о духовности нашего общества, о нравственности россиян и самой России. 

Стоимость подарочного фотоальбома 1500 рублей. 
«Птицы Восточной Сибири».

  В издательстве «Буква Статейнова» вышла в свет книга  «Птицы Восточной Сибири». Издание подарочное. На мелованной бумаге, плотность 130 граммов. Страниц 240. Формат 84х108 1/16 (А-4).  Обложка твердая цветная с припрессовкой. Блок полноцветный. Книга выходит под известной серией издательства «Флора и фауна» мира.

  В книге подробно описаны все птицы Восточной Сибири. Включая Красноярский край, Иркутскую область. Якутию, Туву, Прибайкалье и Забайкалье. Все цветные фотографии птиц  в живой природе, с хорошим разрешением. Тексты под снимками дают полное описание образа жизни и биологию птиц. 

 Издание будет интересно как любителям фауны, так и преподавателям школ, детский садов, студентам и преподавателям высших и средних учебных заведений. Подобного издание в нашей стране вышло впервые.

Стоимость книги в издательстве 2000  рублей. Оптовые покупки – 1800 рублей.

 Книгу можно приобрести и в электронном виде на СД дисках. 

 Стоимость диска с записью – 2000 рублей. 
Виктор Астафьев. Собрание сочинений (11 томов)

Последнее прижизненное собрание сочинений известного сибирского автора, с его подробными комментариями, вышедшее в Красноярске в 1997-1998 годах. В полное собрание сочинений, вошли как крупные произведения – повести и романы, так и малые формы — рассказы, очерки Виктора Астафьева.
Стоимость набора в коробке 3300.

Книга Михаила Ломоносова (1711-1765 гг.) «Врата моей учёности». 

Книга открывается подробной биографией Ломоносова. Следующим идёт его значительный исторический труд «Древняя история российского народа». Кроме того, в книге много писем из переписки Ломоносова с известнейшими людьми того времени: графом Шуваловым, императрицей Елисаветой (Елизаветой) Петровной, Миллером, Штелином, Голицыным, Татищевым и так далее. Подробно рассматриваются труды Ломоносова. В книге приводятся оригиналы его трудов о русском языке «Языка нашего небесна красота». 

В 1749 году, в торжественном собрании Академии Наук, Ломоносов произносит «Слово похвальное императрице Елизавете Петровне», имевшее большой успех. С этой речью также может познакомиться читатель.

 В разделе «Испытание Натурой» опубликованы труды Михаила Васильевича « Слово о пользе Химии», « Слово о явлениях воздушных, от электрической силы происходящих», «Явление Венеры на Солнце» и так далее.

 Формат 84х108 1/32, обложка твердая цветная, с припрессовкой. 416 страниц. Бумага офсет 65. 

 Стоимость: 450 рублей.
Заговор против империи.

  «В издательстве  «Буква» Красноярск  выходит из печати книга Анатолия Статейнова  «Заговор против империи».  Книга рассказывает о ссыльных Сибири и Дальнего Востока, начиная со Смутного времени.  О царских реформах института ссыльных, с обязательным, при этом, послаблении содержания ссыльных. Реформы эти шли постоянно.  Увеличивались в разы деньги  на содержание ссыльных. Империя оплачивала ссыльным питание, квартирные. И отпускала денег на одежду по 18 рублей и больше  в год на человека. Это были громаднейшие деньги по тем временам.  Ни один крестьянин не жил  в такой роскоши, как ссыльные.

     Боголюбие и, как следствие его,  милосердие наших царей,  поражает.  Чем больше они давали послаблений ссыльным, тем все наглее и наглее они вели себя по отношению к Империи.  За плечами у многих ссыльных были по десятку убитых ими царских генералов и министров, видных общественных деятелей, которые выступали за самую жесткую борьбу с терроризмом в России. Одним из таких «героев» был профессиональный террорист, писатель Степняк Кравчинский. Он лично  отправил на тот свет с десяток  царских чиновников.

  Наши императоры не смогли или не захотели разобраться в сущности  вспыхнувшего терроризма. Не смогли увидеть, что это был прямой заговор против империи из-за океана. В стране царствовало благодушие и бездумие.  В конце концов безвольные императоры получили то, что и должны были получить.  Но ведь пострадали десятки миллионов ни в чем не повинных россиян.

    В России были целые сети сформированных организаций для побегов ссыльных, для  обеспечения их фальшивыми паспортами, оттуда, из-за океана, руководили специальными бандами, созданными для грабежа банков и крупных русских купцов. Революция в России 1905 и 1917 годов не недовольство рабочих царем, а заранее созданная ситуация: с помощью денег, информационных и психологических технологий. 

 Формат книги 84х108 1\32. Обложка твердая, цветная, с припрессовкой.  Бумага офсетная 65 граммов.  400 страниц. Печать черно-белая.

   Стоимость книги в издательстве 450 рублей.

     Книгу можно приобрести и в электронном виде на СД дисках.  

   Стоимость диска с записью – 450 рублей.       
«Именослов»

В издательстве «Буква Статейнова» выходит из печати уникальная книга «Именослов Анатолия Статейнова». Она откроет для читателя интереснейший и загадочный мир имён народов России. Это, прежде всего, имена христианские, мусульманские, языческие, буддийские. Их носят русские, якуты, арабы, буряты, персы, татары, монголы, удмурты, азербайджанцы, калмыки, чеченцы и представители других народов России. У каждого народа есть не только свой язык, но и свой именослов, состоящий как из национальных, так и из заимствованных имён. Например, у чеченцев есть собственные имена, например: Леча — сокол; но есть и заимствованные, пришедшие в Чечню вместе с исламом. 

Это издание заинтересует профессиональных филологов, историков, краеведов, этнографов и возможно, подтолкнёт их к новым исследованиям мира имён. Оно будет полезно студентам гуманитарных специальностей и школьникам. Книга может стать для них прекрасным учебным пособием по истории. А простым читателям и любителям словесности — поможет расширить свой исторический кругозор. 

Формат: 84×108, 1/32. Бумага офсетная. Обложка твёрдая, цветная. 224 страницы. 
Цена 360 рублей.
«Золотая книга Красноярского края» 13 том

Книга подробно освящает деятельность Совета муниципальных образований Красноярского края. Это уже пятая книга по этой теме. Автор Людмила Марина. Главы многих районов приняли участие в создании этой книги, в которой рассказано о людях, которые являются «Золотым фондом» территорий. Предыдущие книги серии разошлись по многим субъектам Российской Федерации. Они имеются в Общероссийском Конгрессе муниципальных образований, Советах муниципальных образований, Кемеровской, Томской, Омской, Новосибирской, Иркутской областей, городах Санкт-Петербурге и Москве, в Бурятии, Чувашии и других республиках. 

Формат 84х108 1/16 (А4). Бумага мелованная. Обложка твёрдая, цветная, с припрессовкой. Объём 224 стр. 
Стоимость 350 рублей.
«Литература Сибири» № 8
Литературно-художественный журнал

Очередной номер литературно-художественного журнала в твёрдой обложке. На его страницах читатель найдёт произведения поэзии и прозы, очерки и публицистику современных сибирских авторов. Произведения, представленные в журнале, творятся писателями и поэтами в нашу эпоху и являются живым доказательством тому, что золотой век русской литературы не закончился.

Журнал заинтересует людей неравнодушных к литературе, поможет им познакомиться с новыми литературными творениями поэтов и писателей, живущих на берегах Енисея. Периодическое издание будет полезным работникам библиотек и школ, школьникам и студентам. 

Цена – 350 рублей

Книга Михаила Ломоносова (1711-1765 гг.) «Врата моей учёности». 

Книга открывается подробной биографией Ломоносова. Следующим идёт его значительный исторический труд «Древняя история российского народа». Кроме того, в книге много писем из переписки Ломоносова с известнейшими людьми того времени: графом Шуваловым, императрицей Елисаветой (Елизаветой) Петровной, Миллером, Штелином, Голицыным, Татищевым и так далее. Подробно рассматриваются труды Ломоносова. В книге приводятся оригиналы его трудов о русском языке «Языка нашего небесна красота». 

В 1749 году, в торжественном собрании Академии Наук, Ломоносов произносит «Слово похвальное императрице Елизавете Петровне», имевшее большой успех. С этой речью также может познакомиться читатель.

 В разделе «Испытание Натурой» опубликованы труды Михаила Васильевича « Слово о пользе Химии», « Слово о явлениях воздушных, от электрической силы происходящих», «Явление Венеры на Солнце» и так далее.

 Формат 84х108 1/32, обложка твердая цветная, с припрессовкой. 416 страниц. Бумага офсет 65. 

 Стоимость: 450 рублей.
«Современная сибирская песня».

В книгу вошли  песни современных авторов Сибири и Дальнего Востока 

Интересными и  увлекательными уже представлены уникальные материалы из Омской, Томской областей,  Алтайского края, Красноярского края,  Хакасии, Якутии,  Иркутской областей, Магадана, Петропавловска- Камчатского,  Хабаровска и других регионов. Читатель сможет вникнуть не только в неповторимую красоту современного русского языка, тексты песен, как правило, принадлежат лучшим поэтам Сибири, но и в музыку близких от нас времен и в произведения сегодняшнего дня.

Подобное  издание выполняется в России впервые. Книга не только сможет пополнить репертуар творческих коллективов, но и даст возможность  увидеть разнообразие певческих стилей огромной  Сибири и Дальнего Востока, и больше узнать о работе своих коллег в регионах, продолжающих активную сочинительскую и аналитическую работу. Книга поможет обогатить музыкальную среду Сибири и Дальнего Востока,  увидеть синтез творчества и естественной  диалектики музыки,  в том числе народной.  Книга будет интересна не только для любителей  современной песни, но и для  студентов, преподавателей музыкальных учебных заведений. Для  музыковедов и филологов,  историков, культурологов. Для всех, кто не безразличен к культуре и истории России.  

Стоимость – 600 рублей

«Писатели Сибири и Дальнего Востока».

Издательство «Буква Статейнова» готовит к печати редкое для нашего региона издание - «Писатели Сибири и Дальнего Востока». В него  уже включены  очерки об известных писателях региона:  Виктор Астафьев,  Анатолий Буйлов, Валерий Шелегов,  Андрей Кулаков - Красноярск, Валентин Распутин, Александр Вампилов,   Анатолий Байбародин – Иркутск,   Василий Шукшин -  Алтай,  Григорий Федосеев – Новосибирск, Владимир Топилин – Минусинск,  Георгий Марков – Омск, Борис Терещенко -  Хакасия,  Алитет Немтушкин – Эвенкия,  Огдо  Аксенова – Таймыр и  другие. 

Составители   сборника очерков  старались, чтобы в книге были все так или иначе известные авторы нашего региона. Фронтовики и совсем молодые, опытные и не очень, члены писательских союзов и живущие от всех союзов  на особицу.  Ряды писателей Востока России так велики, что о всех рассказать в одной книге нет  возможности.  Только среди ныне пишущих и издающихся  сотни человек, если не тысячи. Но мы старались выбрать, на наш взгляд, лучших.

Книга станет хорошим учебным пособием для учащихся средних школ, высших и средних учебных заведений. Да и в библиотеках  Сибири и Дальнего Востока она не потеряется.  Очень уж много  в книге очерков о самых интересных и известных писателях и поэтах.  Рассказы о них не оставят равнодушными читателей. Ведь готовили их не менее известные публицисты, литературоведы, журналисты. 

Формат 84х10 1/16. А-4. Бумага офсет – 80, черно белая печать. Обложка твердая, цветная, с припрессовкой, тираж 5000 экземпляров.

Стоимость 500 рублей

«Горький вкус калины».

    В издательстве «Буква Статейнова» подготовлен к печати и выходит в  продажу в первом  квартале 2012 года подарочный фотоальбом о жизни и творчестве В. М Шукшина  «Живет такой парень». 

В книге читатель увидит разного Шукшина:  совсем юного, в родной деревне с родственниками, в автотранспортном техникуме,  на службе во флоте.  Затем зрелого Шукшина, на съёмках фильмов актером, на съемочной площадке режиссером. С матерью, женой.   Вы увидите в книге рукопись его последней работы в ту злополучную ночь, когда писателя не стало. Именно в последние годы он много  думал о самом заветном своем фильме «Степан Разин». Но задумку осуществить не успел. В том числе и потому, что ему не давали возможности поставить этот фильм.  

В альбоме представлены и последние снимки Шукшина, сделанные во время  съемок фильма на теплохде, в каюте которого его и нашли мертвым.  

Уникальные фотографии и текстовые размышления редакторов делают книгу бесценной для всех интересующихся биографией писателя и его творчеством.  

Альбом будет выполнен в подарочном варианте. 

Формат А 4 или 84х108 1/16. Бумага мелованная, глянцевая 130 граммов. 192 страницы. Обложка твердая, цветная, с припрессовкой. 
Цена 1500 рублей.

«Рыбы Сибири и Дальнего Востока». 

  В издательстве «Буква Статейнова» выходит из печати ярко иллюстрированная книга «Рыбы Сибири и Дальнего Востока».  Издание подарочное, полноцветное, бумага мелованная 130 граммов. Обложка твёрдая, цветная, с припрессовкой. Формат А 4, 192 страницы. 

Самым богатым уголком на рыбу считались Сибирь  и Дальний Восток. Про Дальний Восток  шутили, что там рыбы, хоть руками  лови. Стеной шли на нерест кета, горбуша, нерка. 

Но всё же самыми рыбными городами в регионе  были Хабаровск, Иркутск. Якутск. Красноярск. Слава о баснословном обилии ценной рыбы на Амуре разносилась по всей России.  Одной чёрной икры на Амуре засаливали по 160-180 тонн. Сколько нужно было поймать осетров, стерляди и калуг, чтобы насолить столько икры?  

Не менее знаменит и байкальский омуль. На Байкале несколько разновидностей омулей. В том числе заморский, который водится только за островом Ольхон, небольшой, но очень жирный и питательный. Вот его-то и кушали наши императоры

В нашем детстве не было компьютеров,  телевизоров,  видеофильмов. Да они нам были и не особо нужны. Мы на речке пропадали  с момента схода льда и до глубокой осени, на озерах. 

Налима глушили по первому, еще тонкому льду. Ахали колотушкой прямо возле него, красавец налим не выдерживал звуковой атаки и переворачивался вверх брюхом.  Сейчас говорят, что браконьерский это способ лова. Но мне кажется, ни мы, дети, ни взрослые, не так уж и много выбивали налима. Его ещё нужно было найти, да такого, чтобы он стоял подо льдом, ждал нас.  Случалось, и не раз, день проходишь, намучаешься, а домой вернёшься  пустым. 

Разные виды рыб постоянно конкурируют между собой  из-за пищи. В озёрах и водохранилищах Красноярского края и Хакасии лещ и ёрш питаются в основном личинками одной из разновидности комаров - мотылём. Если в водоёме много ерша,  то лещ растет медленней. Одни виды могут потихоньку уменьшаться в численности,  вторые  - наоборот, разрастаться. Вот почему в водохранилище так много стало окуня, причём самого мелкого его подвида. Зато  исчезли ленок, таймень, осётр и стерлядь, редок елец. 

    Хищные рыбы обладают острыми зубами, удерживающими жертву. Тонким обонянием,  высокой скоростью роста. Второе условия для хищников – терпение и незаметность.  Щука может часами стоять в траве, высматривая подходящую добычу.   

Стоимость 1500 рублей. 

Золотой век Сибири.

Издательство «Буква Статейнова» в январе  2012 года выпускает книгу «Золотой век Сибири».  Это издание продолжение первой книги - «Приенисейский край. История», в которой подробно рассказывалась история Сибири от момента её освоения до XVIII века. Эта книга оказалась  востребованной читателями, и естественно, и они ждали заявленного продолжения. «Золотой век Сибири» -  повествует о событиях XIX века. 

Эта книга-продолжение уже подготовлена и сдана в печать, в ней подробно рассказывается о том, какую лепту внесли в развитие Приенисейского края в XIX веке императоры Александр I, Александр II, Александр III, Николай I, Николай II, а также многочисленные купцы, золотодобытчики, предприниматели.

В книге впервые представлено множество ранее не известных фактов истории, мнений, позиций и точек зрения на определённые события того периода. В частности,  вновь поднято альтернативное мнение о смерти Александра I. Автор тоже склонен считать,  царь был убит декабристами, его смерть была нужна для того, чтобы начать декабристский переворот. При живом Александре Первом этого бы никогда не случилось. 

Загадочен покрытый тайной уход Александра с политической арены мира. Историки пока не дали нам правдивый ответ. Туманная мысль о неком старце, в которого по своему желанию перевоплотился Александр, абсурдна по своей сути. Он не мог не понимать, что его возможности, как царя, сеять богоносность, несравнимы с возможностями самого святого старца. Если понимал, зачем выбрал второе и оставил Отечество? Причём в трудный для него момент — тщательно спланированного восстания декабристов. Факты подтверждают, что Александр никогда бы не сделал такой выбор. 

На самом деле уничтожение Александра Первого и восстание декабристов - это два пункта одного плана уничтожения России как империи. Официальная версия — Александр умер от заразной болезни. Миф — слухи о неком старце Фёдоре Кузьмиче, под чьим именем якобы скрывался царь, был пущен для народа, чтобы снять подозрения в убийстве императора. А убийство это могло быть составной частью заговора декабристов. 

Стоимость – 450 рублей.

Справочник учебных заведений «Где учиться в Сибири?» (2012 год)

Издательство «Буква С» выпустило в свет очередной выпуск справочника учебных заведений «Где учиться в Сибири? — 2012». В нём содержится самая актуальная информация о существующих факультетах, специальностях и условиях поступления в высшие, средние и средне-специальные учебные заведения городов: Томска, Иркутска, Новосибирска, Кемерово, Красноярска и других городов Сибирского Федерального округа. А также представлены сведения о возможностях дополнительного образования на курсах, учебных комбинатах и в центрах дополнительного образования.

Приобрести справочник можно в магазинах города или в офисе издательства.

Стоимость – 60 рублей

«Имена народов России» 

Энциклопедическое издание откроет для читателя увлекательнейший и загадочный мир российских имён — от традиционных языческих и православных до советских и современных–авангардных. Каждое из этих имен несет отпечаток определенной эпохи определенной парадигмы мировосприятия.

Эта книга будет интересна профессиональным филологам, языковедам, краеведам, этнографам, студентам гуманитарных специальностей и просто любителям словесности. Также имеет конкретное практическое предназначение, например, по этому труду легко и удобно правильно подобрать идеальное имя своему ребенку.

Цена – 450 рублей.

«По следам северного оленя».
Фотоальбом-путешествие по уникальным местам Сибири и Дальнего Востока. Вместе с северным оленем читатель пройдёт от Северной
 земли до Тувы, увидит красоты Эвенкии и Таймыра, Тофаларии и Горной Шории, Хакасии, «посетит»  природный парк «Ергаки», расположенный на юге Красноярского края.

Здесь представлены фотоснимки овцебыков, оленей, песцов, полярных волков запечатлённых в естественной среде обитания. В том числе уникальных животных и птиц, занесённых в Красную книгу: маралы, изюбры, пятнистые олени, снежный барс, снежный баран или чубук. Богат фотоальбом снимками рыб обитающих в водоёмах Восточной Сибири. Книга несомненно станет хорошим подарком гостям Сибири и Дальнего Востока.
Цена 1500 руб.

«Камасинцы и качинцы»

В книге показаны нравы и обычаи малочисленных народов Сибири 19 века. Камасинцы, камашинцы, калмажи — племена, обитав​шие в верховьях реки Кан, в так называемой камасинской землице (в XVII — XVIII вв.). Язык относился к самодийской группе. Камасинцы испытывали влияние тюркоязычного населения юга Красноярского края, от которого они были политически зависимы. Члены небольшой экспедиции Свердловского университета под руководством филолога А. Матвеева, выехав четыре года назад в село Абалаково, хотели уточнить сохранившиеся названия от языка обитавшей здесь когда-то народности — камасинцев. 

Цена – 150 рублей.
Галина Чернова. «Чародейка Зима». 

Книга «Чародейка-зима» будет интересна как детям, так и их родителям. Эта книга пропитана сказочным настроением, навеянным всеми любимыми Новогодними и Рождественскими праздниками. Она о русских традициях; веселых забавах,  утехах и детских шалостях; о щемящей сердце красоте сибирской природы; о  братьях наших меньших и  о щедрости русской души. Книга цветная, проиллюстрирована красочными рисунками.

Цена – 350 рублей.

«И нет пути назад».
Фотоальбом о жизни и творчестве  В. П. Астафьева. Последние снимки Астафьева, сделанные  во время его путешествия с Виктором Петровичем из Красноярска в Игарку и обратно. В книге  мы увидим разного Астафьева: молодого, зрелого и в последние годы жизни. Именно в последние годы он много общался с сибиряками. Ездил в школы, техникумы, выступал в институтах. Уникальные фотографии, текстовые  размышления и раздумья редакторов в книге делают её бесценной для всех интересующихся биографией писателя и его творчеством.

       Формат А - 4 или 84х108 1/16.  Бумага мелованная, глянцевая  130 граммов. 192 страницы.  Альбом выполнен в подарочном исполнении.  

Цена 750 рублей.

«Уроки Астафьева».

 В издательстве « Буква С» в мае 2011 года выходит из печати книга «Уроки Астафьева» — воспоминания красноярцев о Мастере. 

Книга уникальна тем, что об авторе в ней рассказывают те, кто с ним общался при жизни, общался не по долгу службы, а искренне и по-дружески. Свои воспоминания, в форме очерков и рассказов предоставили известные сибирские писатели, художники, композиторы, и просто те, кто восхищался его творчеством, спорил с ним о ситуации в стране, мире, встречался за чашкой чая, имел долгие душевные разговоры. 

Редакционный коллектив решил не сглаживать острые углы, не рисовать писателя идеалом, небожителем, а показать его в полном образе, всесторонне, глубоко, очертить его многогранную личность, которая независимо от того вызывала ли любовь или ненависть, никого не оставляла равнодушным.

Мы же хотели представить Виктора Астафьева не как великолепного писателя, а как  человека, друга, современника, оставшегося в памяти тех, кто близко с ним общался, шел по жизни рядом. Получилось ли у нас это — судить читателю.

Цена – 450 рублей

Заказать книги, либо уточнить интересующую Вас информацию  Вы можете:
- по телефону: 8(391)211-75-75, 8-950-998-3001.
- по электронной почте: tolstikova_krsn@mail.ru
С уважением, Толстикова Наталья Алексеевна. 
